

**MJESNI ODBOR KUPLJENOVO  
MATIJE GUPCA 55  
10295 KUPLJENOVO**

## **ZAPISNIK**

**sa 14. sastanka Vijeća MO Kupljenovo, održanog 24.03.2022. godine,  
u 20:00 sati u prostorijama MO Kupljenovo**

**Nazočni:** Darko Milić, Viktor Romančuk, Dijana Turk, Dragutin Šklebec, Štefica Turk,  
Robert Petrek

Sastanak je započeo u **20:00 sati**

Predsjednik MO Kupljenovo Darko Milić pozdravio sve nazočne i predložio slijedeći:

### **DNEVNI RED:**

1. Usvajanje zapisnika iz 13. sastanka Vijeća MO Kupljenovo
2. Pripreme za Dan MO Kupljenovo
3. Razno

#### **Ad.1.**

Zapisnik sa 13. sastanka Vijeća MO Kupljenovo usvojen jednoglasno

#### **Ad.2.**

Pošto je još uvijek prisutna pandemija COVID 19 i nije čista situacija treba voditi računa da li će se moći održati sjednica povodom Dana MO Kupljenovo. Predsjednik MO ima zadaću obaviti u gradu razgovor sa gradonačelnikom i tajnicom grada na koji način odraditi organizaciju proslave.

### **Ad.3.**

Pod točkom razno predsjednik je obavijestio članove mjesnog odbora po pitanju zahtjeva Udruge umirovljenika Kupljenova koji je upućen prema Gradu Zaprešiću. Službe grada u suradnji sa predsjednikom mjesnog odbora i udruge umirovljenika dobile su zadatak da običu prostor i naprave procjene zahvata.

Načelno su odobrena sredstva za uređenje prostora i pomoć oko organizacije redovne skupštine.

Udruga penzionera uputila prema mjesnom odboru zbirni Zahtjev za korištenje prostora za druženja ( korištenje dvorane ) u tekućoj godini. Vijećnici MO Kupljenovo donijeli su zaključak da zbirni zahtjev će nam koristiti kao planski za zadane termine a za svako druženje u mjesecu biti će potrebno zatražiti pojedinačni zahtjev.

Po pitanju uređenja ambulante Kupljenovo koje je postavio vijećnik gosp. Dragutin Šklebec u Gradu Zaprešiću je dobiven odgovor da je ambulanta u vlasništvu županije i da su oni dužni održavati prostor. Isto pitanje je postavljeno gradonačelniku. Odgovor je da županija razmišlja o gradnji nove ambulante ili najmu nekog prikladnog prostora u mjestu pošto postojeći objekt ne zadovoljava uvjete primjerene pacijentima. Trenutno nema nikakvih ulaganja u taj prostor.

Sastanak je završio u **21,00 sati**

Zapisnik sastavio :

Darko Milić

Predsjednik Vijeća MO Kupljenovo

Darko Milić